

Ministerul de Interne a pus în transparență proiectul de lege

# Poliția Animalelor

**Urmare din pagina 1**

... să emită un ordin de plasare a animalului agresat, rănit sau maltratat într-un adăpost. De asemenea, în proiectul de ordonanță instituim obligația Consiliului Județean și a Consiliului General al municipiului București de a asigura cu caracter continuu și permanent servicii publice de adăpostire a animalelor, fie prin organizarea unor adăposturi proprii, fie prin încheierea unor contracte cu grădini zoologice, cu iubitori de animale sau cu alte entități. Vreau să precizez că animalele pot fi date în custodie temporară unor organizații neguvernamentale care fac dovada îndeplinirii condițiilor de adăpostire și îngrijire a acestora pentru a putea fi oferite spre adopție”, a declarat Marcel Vela.

Ordinul de plasare în adăpost poate fi contestat de către deținătorul animalului în condițiile legii contenciosului administrativ, potrivit proiectului.

De asemenea, în proiectul de ordonanță de urgență se arată faptul că se instituie dreptul polițiștilor de a pătrunde în domiciliul sau în reședința oricărei persoane fizice fără acordul acesteia, precum și în sediul oricărei persoane juridice fără acordul reprezentantului legal



**Dacă animalul este în pericol, poliția va intra peste proprietar**

al acesteia, dacă informațiile aflate la dispoziția polițiștilor indică faptul că în acele spații se află un animal în situație de pericol. O altă noutate este aceea că acțiunile polițiștilor pot fi fotografiate sau înregistrate fără consimțământul persoanelor care dețin animalul.

Totodată, prin acest proiect se va modifica legea privind organizarea și funcționarea Poliției Române, stabilindu-se un mecanism pentru încadrarea funcției de polițist din structura poliției cu personal specializat în medicina vete-

rinară din cadrul Autorității Naționale Sanitare Veterinare sau din sursă externă.

„Având în vedere toate aceste noutăți introduse de actul normativ am stabilit ca serviciile publice de adăpostire a animalelor să fie operaționalizate în termen de 60 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial, iar pentru o perioadă de 180 de zile Ministerul Afacerilor Interne, Poliția Română și Autoritatea Națională Sanitară și pentru Siguranța Alimentelor vor desfășura activități de informare a

populației”, a mai spus ministrul. Acesta a amintit și că în primele zile ale mandatului de ministru a intrat în vigoare legea referitoare la adopție a animalelor de serviciu pe care a promovat-o în Parlament în calitate de senator, iar în prezent, pe site-ul [www.adoptiianimaledeserviciu.mai.gov.ro](http://www.adoptiianimaledeserviciu.mai.gov.ro) mai multe persoane au anunțat că adoptă un câine sau un cal care au desfășurat activitatea în structurile Ministerului Afacerilor Interne.

■ R.C.

**În România, 58 de persoane au decedat, trei în Bihor**

## Alte 37 de îmbolnăviri, aproape o sută de vindecați

Încă 37 de persoane infectate cu Covid au fost depistate în Bihor, în urma testelor prelucrate de luni dimineața și până marți dimineața, bilanțul total al îmbolnăvirilor ajungând, de la începutul pandemiei, la 2.086 de persoane. Tot în Bihor au fost declarați vindecați 98 de pacienți iar alte trei persoane și-au pierdut viața.

Conform datelor centralizate la nivel județean, în Bihor erau marți dimineața 402 persoane internate și 1120 persoane vindecate. Printre cele 37 de persoane nou confirmate se numără pacienți din spitalele din Aleșd sau Marghita, dar și angajați ai unităților sanitare. Noile cazuri provin din municipiul Oradea, dar și din județ, respectiv din Borod, Oșorhei, Hidișelu de Sus, Sânmartin, Nojorid, Marghita, Suplacu de Barcău, Diosig, Tarcea, Tăuteau sau Curtușeni. În privința deceselor, Grupul de Comunicare Strategică enumeră Bihorul printre județele care au înregistrat pierderi de vieți, fără a oferi însă mai mul-

te detalii. Potrivit unor surse, este vorba despre trei pacienți, cu vârste cuprinse între 66 și 78 de ani. La nivel național, până marți, au fost confirmate 80.390 de cazuri de persoane infectate cu noul coronavirus. 35.816 pacienți au fost declarați vindecați și 9.593 de pacienți asimptomatici au fost externați la 10 zile după depistare. În urma testelor efectuate la nivel național, față de ultima raportare, au fost înregistrate 1.060 de cazuri noi de persoane infectate cu SARS – CoV – 2 (Covid – 19), acestea fiind cazuri care nu au mai avut anterior un test pozitiv. În intervalul 24 august (10.00) – 25 august (10.00) au fost înregistrate 58 de decese (32 bărbați și 26 femei), ale unor pacienți infectați cu noul coronavirus, internați în spitalele din Arad, Argeș, Bacău, Bihor, Bistrița-Năsăud, Brașov, Buzău, Călărași, Caraș-Severin, Cluj, Constanța, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Gorj, Harghita, Hunedoara, Ialomița, Iași, Maramureș, Olt, Sibiu, Suceava, Teleorman, Timiș, Vâlcea, Vaslui, Ilfov și Municipiul



București. Dintre acestea, 2 decese au fost înregistrate la categoria de vârstă 20-29 de ani, 1 decedat la categoria 30-39 de ani, 4 decese la categoria de vârstă 40-49 ani, 10 la categoria 50-59 ani, 11 decese la categoria de vârstă 60-69 ani, 20 decese la categoria de vârstă 70-79 ani și 10 decese la categoria de peste 80 de ani. 57 dintre decesele înregistrate sunt ale unor pacienți care au prezentat comorbidități, iar un pacient decedat nu a prezen-

tat comorbidități. În unitățile sanitare de profil, numărul total de persoane internate cu Covid-19 este de 7.268. Dintre acestea, 490 sunt internate la ATI. Pe teritoriul României, 10.686 de persoane confirmate cu infecție cu noul coronavirus sunt în izolare la domiciliu, iar 5.562 de persoane se află în izolare instituționalizată. De asemenea, 30.962 persoane se află în carantină la domiciliu, iar în carantină instituționalizată se află 33 de persoane. ■

**Alegeri locale**

## Instruire online

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană (BEJ) nr.5 Bihor a efectuat luni, 24 august, instructajul președinților celor 101 circumscripții electorale comunale, orașenești și municipale din județul Bihor.

Sesiunile de instruire au avut loc online, în regim de videoconferință, cu suportul tehnic și logistic al Direcției Județene de Telecomunicații Speciale Bihor și Instituția Prefectului județul Bihor. Instructajul a fost coordonat de președintele BEJ Bihor, judecător Radu Harja, cu participarea reprezentanților Autorității Electorale Permanente - Biroul Județean Bihor și ai Instituției Prefectului județul Bihor. ■



## Verificări privind regimul deșeurilor în județul Bihor Grad mic de conformare

Printr-o dispoziție a prefectului Dumitru Țiplea, în această perioadă sunt derulate controale în localitățile bihorene, fiind verificat modul de gestionare a deșeurilor și starea de salubritate. În cele 66 UAT-uri verificate până acum, gradul de îndeplinire a obligațiilor este cuprins între 0 și 40%.

Începând cu data de 24 iunie, prin dispoziția prefectului Dumitru Țiplea, au fost demarate controale tematice care vizează toate unitățile administrativ-teritoriale (UAT) din județul Bihor, având ca scop verificarea stadiului de realizare a măsurilor prioritare de guvernare privind gestionarea deșeurilor municipale și a stării de salubritate a localităților. „Potrivit Legii nr. 211/2011 referitoare la regimul deșeurilor, actualizată, până la data de 31 decembrie 2019 toate UAT-urile aveau obligația de a atinge un nivel de pregătire pentru reutilizarea și reciclarea deșeurilor, de minimum 40% din masa totală generată, cel puțin pentru deșeurile de hârtie, metal, plastic și sticlă. Până la această dată au fost verificate 66 UAT-uri și trei operatori economici care efectuează activități de colectare și transport deșeurii și s-a constatat că procentele de îndeplinire a obligațiilor sunt cuprinse între 0% și maximum 40%, controalele fiind în desfășurare până la verificarea tuturor UAT-urilor din județ”, precizează Cancelaria prefectului.

Prefectul Dumitru Țiplea a dispus ca, în cadrul controalelor tematice demarate pentru perioada aferentă anului 2019, comisarii bihoreni ai Gărzii de Mediu să verifice și semestrul I al anului 2020 pentru a avea situația la zi a deșeurilor din județul Bihor.

În urma controalelor „a rezultat că toate UAT-urile verificate au încheiate contracte de delegare a serviciului de salubritate, iar în acestea se prevede și implementarea sistemului de colectare separată a deșeurilor. Cu privire la starea de salubritate a localităților verificate se constată o îmbunătățire față de situația constatată în prima jumătate a anului, zonele identificate cu ocazia controalelor anterioare fiind salubritate, nerevenindu-se cu depozitări neconforme în majoritatea cazurilor”.

La finalizarea controalelor se va întocmi cu un raport detaliat care va conține situația pe fiecare UAT în parte.

■ R.C.